65404585 - EKS 3 CD-ID: Narex CZ 2018_v19r01

27.09.2018 Strana 1z 3



65404585 - EKS 3

CD-ID: Narex CZ 2018_v19r01

Pozice |Polozka Mn. |Nazev Typ Poznamka :oﬁ:;o;ll(';i
1 65404860 1| Krytka EKV 21
2 65404637 1| Pojist. krouzek EKV 21
3 65404901 1| Objimka EKS 3
4 65404632 2 | Kulicka 7mm EKK 31
5 65404629 1| Krouzek EKS3
6 65404636 1| Pruzina EKS 3
8 65404890 1| Objimka EKK 31
9| 65404941 6|Sroub 4 x 14 EKK 31
10 65404868 1| Loziskové viko EKK 31
11 65404641 1| Podlozka EKK 31 41.5*31.3*T0.5
12 65404911 1| Tlumici krouzek EKK 31
13 65404640 1 | tlumici krouzek EKK 31
14 65404921 1| Vreteno set EKS 3
15 65404937 1| Beran set EKK 31
16 65405154 1| vyrovnavaci podlozka 415%x313x0.5
17 65404917 1| O-krouzek 484 x 1.78
18 65404870 1| Prevodova skifin EKK 31
19 65404880 1 | Rotor set EKK 31
20 65404940 4 |Sroub 4 x 10 EKK 31
21 65404939 5| Sroub 3.5 x 15 EKK 31
22 65404889 1| Kryt kartaca EKK 31
23 65404644 2 | Kartac EKK 31
24 65404930 6| Sroub M3 x 8 EKK 31
25 65404639 2 | Drzak kartace EKK 31
26 65404942 8|Sroub 4 x 18 EKK 31
27 65404874 1| Pfilozka motor EKK 31
28 65404881 1 | Stator EKK 31
29 65404663 2 | Podlozka EKK 31
30 65404664 1| Motorové kolo EKK 31
31 65404659 1| Odpoj.krouzek EKK 31
32 65404662 1| Pruzina EKK 31
33 65404658 1| Klika set EKK 31
34 65404661 1| Podlozka vyr. EKK 31
35 65404861 1| Pojist.krouzek EKK 31
36 65404888 1| Pist s ojnici EKK 31
37 65404878 1|Zarazka EKK 31
38 65404859 1| Unasec EKK 31
39| 65404647 1 | Uchyt fazeni EKK 31
40 65404866 1| Vidlice razeni EKK 31
41 65404923 1| Spojka fazeni EKK 31
42 65404938 1| O-krouzek EKK 31
43 65404915 1| Tésnéni mech EKK 31
44 65404895 1| Viko mechanismu EKK 31
27.09.2018 Strana2z3



65404585 - EKS 3

CD-ID: Narex CZ 2018_v19r01

Pozice |Polozka Mn. |Nazev Typ Poznamka :oﬁ:;o;ll(';i
45 65404932 4 | Sroub M4 x 44 EKK 31
46 65404922 1| Voli¢ rezima EKK 31
47 65404920 1| Prachodka EKK 31
48 65404875 1| Skin stroje EKK 31
49 65404947 1| Spinac EKK 31
50 65404873 1| Prilozka drzad. EKK 31
51 65404904 1| Pfichytka EKK 31
52| 65404929 2 | Sroub M4 x 11 EKK 31
53 65404652 1 | Tlumivka (2) EKK 31
54 65404651 1 | Tlumivka (1) EKK 31
55 65404653 1| Navlacka EKK 31
56 65404643 1| kondenzétor EKK 31
57 65404903 1| Pfivod pohyb. EKK 31
61 65405153 2 | Prichodka EKK 31
62 65404884 2 | Jehlové pouzdro HK 0808
63 65404882 1| Tésnéni motoru EKK 31
64 65404865 2 | Ucpéavka dé
65 65404918 1| O-krouzek 28x 1.5
66 65404863 1| Lozisko EKK 31
67 65404646 1| Lozisko 626 2RS
68 65404885 3 |Jehlové pouzdro HK 1010
S1 65404912 1| Krouzky + tésné EKK 31

27.09.2018 Strana3z3



